Mannua OTBE€TOB Ha 3alaHUA MYHUIIUIIAJBHOI'O
JTalla BCQpOCCHﬁCKOﬁ oJMmMNnuaabl MIKOJIBHUKOB 110 OHOJIOTHH

9 kJacc

MaxkcumanbHO ynci0 6asioB — 60.

Yacre 1. Bam npeasiaraiorcesi TecToBble 3aJaHNsi, TPeOylomue BbIOOpa
TOJIBKO OJHOr0 OTBeTa M3 4eThbIpeX BO3MOXKHBLIX. MakcumMajibHOe
KOJINYEeCTBO 0aJ/JI0B, KOTOpPoe MO:KHO Haopath — 30 (mo 1 6a/uy 3a Kaxkaoe

TECTOBOC 3analme).
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Yacrs II. Bam npeasiararorcs TecToBbie 32JaHUSA ¢ OTHUM BaPHUAHTOM
OTBeTa M3 YeTbIpeX BO3MOKHBIX, HO TPeOYIOUIUX TPeIBAPUTEIbHOIO
MHOKECTBEHHOI0 BbIOOpa. MakcuMaJIbHOE KOJHMYECTBO 0aJIII0B, KOTOpOE

MO:KHO Ha0paTh — 20 (mo 2 0asia 3a Kax/a0e TeCTOBOe 3a/1aHue).
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Yacrs I11.
3apanue 41. [max. 6 6a/1J10B]
CTpyKTypa Ha pUCYHKe: 1 2 3 4 5 6
ByKkBeHHBIN KOA: 0 r a e il B

3aganme 42 [max. 4 6asa]
Pemenue:
3agaua pemaercs 4epe3 nponopuuio. [IpaBWIBHO cocTaBJIeHHAA
nponopuusa — 2 6aia. lpeasoxennslii oreet — 2 6. Utoro — 4.
20 x
3 30
Otcroaa noayvaem: x = (20 * 30) / 3 =200
Otger: 200.




